10988. От G к H и назад
По неориентированному графу G, содержащему n вершин и m ребер, будем строить граф H следующим образом. Каждому ребру из G поставим в соответствие вершину в H. Две вершины в H соединяются ребром, если соответствующие ребра в G имели общую вершину. Граф H содержит m вершин и p ребер.
Вход. Первая строка содержит количество тестов n. Каждый тест начинается двумя строками, содержащими значения m и p. За ними следуют p строк, описывающих ребра графа H. Вершины графа H перенумерованы числами от 1 до m.
Выход. Номер теста и слово “YES” или “NO” в зависимости от того, существует ли такой граф G, из которого можно получить H.
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Пример выхода

Case #1: yes

Case #2: no
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